SIMULADO 02: VUNESP - 22.mar
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A média dos salarios de André, Bruno, Carlos e Daniel &

QUESTAO 01 A

7

R$ 4.444,00. Sabendo que André ganha RS 1.000,00 a L]
mais do que Bruno, que Carlos ganha a metade do que
ganha Brunc e que a médj@dos sayios de André e Carlos
& RS 5.000,00, o satério c Daniel é
A=z B+ 1000

KRS 1.776,00
(B) R$ 1.443,00 c - 3
(C)RS 1.554,00
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(E) RS 1.887,00 A+ BrC+D = 11116
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Tomando os algarismos impares para formar nimeros com
gualre: algarismos distinlos, a quantidade de nimeros
divisivels por 5 que se pode obler &
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QUESTAD 03 %0 - 100
Uma pesquisa mostra que numa escola estadual com 800
alunoa, 380 preferam Geografia, 250 Mateméatica & 100
gostam de ambas as mabérias. O nimero de alunos que G "
preferem cutras disciplinas & de:
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% 20 ©) U4 800
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Fr=0 o4 210 & 150 + 100 = 300
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QUESTAO 04 °
d+ F * 't = 360
Na figura, os lados de um tridnguio langenciam a
circunferéncia inscrita nesse tridngulo nos pontos T,, T, e °
T,. Esses ponlos dividem essa circunferéncia em trés .d . Kgds EK —» %z 100
arcos, cujos angulos centrais  s3o  diretamente =
proporcionais a 5, 6 e 7. ° S
Ap 30 e
° v,)‘ ._&g\(ﬂ}gck -’P=
[F\} 75 e Xz ° [
) " .?f)' N - sema = 360 ;
P SN 8 S R LI
8 TN c k3

A medida do menor Sngulo desse tridingulo &
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QUESTAO 05 R
O grifico de setores indica a distribuicho de todos os litos “. d: 360 .
de um hospital entre fvres e ccupados. AB & CO sio ° - avo
dismetros ¢ PE e PD sd0 raios + Q0
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Se ess0 hospital possul um total de 423 leitos, estao lvies
apenas
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QUESTAO 08

O pronto socorro de um hospital possul 5 portas de 8 Xas
entrada. Sabendo que uma delas foi fechada para a

realizaciio de uma reforma, entiio, 0 nimero de maneiras

diferentes de se manter pelo menos uma delas aberta é -~ t *“‘“‘ ‘N
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QUESTAO 07
Em uma prova de concurso, os candidatos devemn escalher
uma lingua estrangeira, entre inglés e espanhol. Em M: €07 de A00
i ano, s& que B0% dos i
eram mulheres e .m%_ eram homens, Também constatou- m
se que 15% dos candidalos sho homens que optaram por T H e 1 : 30
inglés, _ _
B0, quarios ooi0ce WG \ M. 407 de 200 .80
espanhol?
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QUESTAD 08 _um\lnl@—-
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A figura, feita em escala, indica um painal formado por sete
ratdngulos amarelos idénticos e dois retngulos: azuis
idéntices. Cada retdngulo azul tem dimensdes x e y, ambas

am matros.
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Ma situagso descrita, x -y & igual a ' 4m
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QUESTAO 09

Em uma sala de espera, ha uma fileira de B poltronas nio » * 'P
ocupadas, Visando manter certo distanclamento social, [C3 I = | x (-] ‘ a
permile-se que &Spenas 4 pESSOAS OCUPSM  BSEAS

polironas, de modo que enfre duas pessoas proximas l l \
sentadas sempre tenha exatamente uma polirona vazia.

Nessa condigio. o nimero de maneiras diferentes que 4 |.| 3 &
pessoas podern sentar-se nessa fleira de 8 polironas &
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QUESTAO 10

Em negociagdo com o lojista, Clarice obteve um desconto
de 10% sobre o prego original P de certo produto, obtendo P ’l
o prego P,. Ela continuou a negociaclio ¢ obleve mais 10%
de desconlto sobre P, obtendo o prego final P, . Se Py é \ > 0.‘\-?
igual'a RS 1.215,00, entao o prego original P era igual a
diov
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09.08¢ = 0B1-P =1215

(A) RS 1.400,00 107 ? = \205

(rs 150000 =407, =09
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(C) RS 1.450,00
(D) R$ 1.350,00

(E) R$ 1.550,00
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